



В Амурской области 16-летний подросток осужден за убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю поселка Архара. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетний в начале декабря 2016 года посредством переписки через социальную сеть договорился о встрече со своей 16-летней знакомой, жительницей другого села Архаринского района. Во время встречи они зашли в один из заброшенных домов, расположенных в поселке Архара, где осужденный, находясь в состоянии легкого алкогольного опьянения, нанес потерпевшей несколько ножевых ранений. От полученных телесных повреждений девушка скончалась на месте преступления.

Сообщение о ее безвестном исчезновении поступило в следственные органы на следующий день. Для установления местонахождения девочки незамедлительно были организованы поисковые мероприятия с привлечением поселковых служб и волонтеров, которым было дано поручение на проведение обследования местности их базирования и прилегающих территорий. К вечеру 7 декабря 2016 года от работников Архаринского авиоотделения поступило сообщение о том, что тело пропавшей было обнаружено. При осмотре места происшествия следственно-оперативной группой, в состав которой вошли сотрудники отдела криминалистики аппарата следственного управления, прибывшие для оказания практической помощи в расследовании, с места преступления были изъяты предполагаемое орудие преступления, другие предметы и следы, имеющие значение для расследования.

Для установления лица, причастного к совершению преступления, совместно с сотрудниками уголовного розыска был реализован ряд следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в ходе которых был установлен круг лиц, с которыми общалась потерпевшая непосредственно до исчезновения, установлен и задержан молодой человек.

С учетом установленных обстоятельств по уголовному делу, полного признания подсудимым своей вины, раскаяния в содеянном, активного содействия следствию в раскрытии и расследовании преступления, его несовершеннолетнего возраста приговором суда ему назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии. Кроме того осужденному предстоит выплатить родителям погибшей компенсацию морального вреда и возместить причиненный материальный ущерб.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1159194>